
 
Мој омиљени део града 
 
Има више места која ми пуно значе у мом родном граду, али има једно 

посебно које највише волим. То је Ада Циганлија, излетиште многих Београђана 
и њихових гостију, па и моје породице и мене. Не сећам се кад сам први пут била 

на Ади, јер ме је мама као бебу водила у шетње поред Савског језера, али никада 
нећу заборавити када сам једном са родитељима угледала „море“. Била сам 
узбуђена и пресрећна и сећам се да сам уживала. Од тада, сваки мој одлазак на 

„море“ је празник.  
Ада Циганлија је уствари била острво, које је вештачки претворено у 

полуострво. Тако је настало Савско језеро, око ког се налази плажа која је 
предивна. Уз плажу око језера, налазе се и стазе за шетњу и вожњу бицикала, 

кафићи и ресторани, дечија игралишта, спортски терени...  
Има и пуно занимљивих активности у којима уживам на Ади: шетња, вожња 

ролера, пливање и сунчање, вожња возићем по Ади и играње у парку „Авантура“.  

Ада је увек лепа и лети и зими, у пролеће и у јесен. Пре десетак дана сам 
била са мамом на Ади. Обишле смо скроз око језера и дошле први пут аутом до 

стране обрасле густом шумом, јер сам желела да имам слике дрвећа које расте 
тамо. Те слике су ми, уствари, потребне за грађанско васпитање. Направила сам 
много снимака, али, нажалост, називе неких биљака нисмо могле да сазнамо. 

Посебно ме је одушевила прича о белим тополама коју је мени и мојој мами 
испричао један старији господин. Рекао је да је то дрвеће идеално за места која 

су склона поплавама, да је њихов корен снажан и разгранат, као и крошња. До 
тада нисам знала колико је леп тај део који ме подсећа на прашуму и никада 
нисам видела тако огромно дрвеће.  

Желела бих да свима који дођу у Београд, а посебно онима који живе у овом 
граду, препоручим да посете овај прелепи и једниствени део града. Била бих 

одличан водич, јер знам пуно тога о мом омиљеном делу града. Моја мама каже 
да сам открила нешто што бих желела да испробам следећи пут када одем на 
Аду. Ради се о љуљашци која вам даје доживљај као да се налазите испод 

водопада, а у ствари не покиснете, јер сензор прекида кишу када особа пролази 
испод. Једва чекам! 
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Мој крај града - Звездара 
 

Живим у у једном од најлепших делова града, на Звездари. Крај је добио 
име по томе што је ту некада била опсерваторија – звездарница. 

Мој крај је леп, има велике и лепе стазе за шетњу кроз шуму. Има много 
зеленила и паркова. Волим да шетам и да се играм. Лети се купамо на базену 

„Олимп“, а зими могу да се грудвам, правим Снешка Белића и санкам се.  
Ја веома волим свој крај и уживам у њему.  
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Мој омиљени део града 
 
Мој омиљени део града је Калемегдан. То је један од најстаријих делова 

града. 
Калемегдан је један веома жив део града са пуно животиња, паркова, па 

чак и панорамом на којој сам се ја возила више пута. Са Калемегданске тврђаве 
се може видети ушће где се река Сава улива у реку Дунав. За мене је Калемегдан 
један од најзначајнијих делова града због своје историје и лепоте. Занимљивост 

о Калемегдану је да је добио име од турске речи кале што значи тврђава и мегдан 
што значи бојиште. Мислим да већина становништва нашег града воли 

Калемегдан, баш као што га и ја волим свим својим срцем. Омиљена знаменитост 
на Калемегдану ми је споменик по имену Победник. То је скулптура мушкарца 
који у десној руци држи мач, а у левој птицу. Највише волим Калемегдан у 

пролеће, не зато што је пролеће моје омиљено годишње доба, него због дивног 
изгледа парка који је тада дотеран и обојен најлепшим бојама. 

Калемегдан је мој омиљени део града, јер је чаробан, мистичан и 
представља традицију наше земље и пун је љубави за све посетиоце. 
Препоручујем свима да прошетају до Калемегдана, нећете се покајати.  
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Мој град – Краљево 
 

Краљево је град који се налази у централном делу Србије, на ушћу реке 
Ибар у Западну Мораву. Окружено је планинама, од којих се лепотом издвајају 
Гоч и Столови. 

Сам град Краљево је у равници. Познато је по улицама које се секу под 
правим углом. Због тога га пореде са градом Чикагом у Америци. У центру града 

је трг на коме се налази споменик српским ратницима погинулим у Балканским 
ратовима и Првом светском рату. Кад год сам поред њега осећам дивљење и 

понос. У близини града је још много историјских грађевина. Најпознатији су 
средњовековни манастири Студеница и Жича. Омиљено место у Краљеву ми је 
манастир Жича. У Жичи је крунисано седам српских краљева. Отуда потиче име 

града и грб са седам круна. 
Њега је подигао Стефан Немањић у првој половини XIII века. Улогу у 

подизању манастира имао је и Свети Сава. 
У Жичи је крунисано седам краљева. Отуда на њој постоји седморо врата. 

Манастирска црква је тамно црвене фасаде и изграђена је у рашком стилу. 

Унутра се налазе фреске још из времена када је манастир подигнут. Поред главне 
цркве, налази се још једна мања. 

Манастир је окружен зидинама и живописном шумом, а поред њега протиче 
речица. 

Краљево је град где се преплићу прошлост и садашњост, где природа није 

штедела на лепоти. 
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Ташмајдан – моје омиљено место 
 

Ташмајдански парк се налази у Београду и једно је од мојих омиљених 
паркова.  

Име Ташмајдан је настало од две турске речи, таш која значи камен и мајдан 

која значи рудник. До 1888. године Ташмајдан је био гробље. Тамо има разних 
споменика писаца, песника и важних личности. У парку се налази споменик 

Десанке Максимовић, која је једна од наших најпознатијих песникиња. Споменик 
је откривен 2007. године. Одмах у близини се налази Црква Светог Марка коју 
називају чуваром Ташмајдана.  

На Ташмајдану има могућности за разне рекреације. Тамо одлазим да се 
забавим, на базен, клизање и игру у парку и увек сретнем доста мојих другара. 

Моје омиљено место на Ташмајдану је игралиште са пењалицама. Подлога на 
игралишту је гумена и мекана и на њему се налазе клацкалице и љуљашке. 
Сладолеџија се налази одмах поред игралишта код кога купујем сладолед. 

Обожавам да седим на омиљеној клупици и једем сладолед са браћом када је леп 
дан. Игралиште је окружено зеленилом, цвећем и дрвећем.  

Ташмајдан сви воле. 
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Омиљено место у мом крају 
 

Прво насеље на левој обали Дунава је Крњача. Први становници Крњаче 
били су сточари из суседних банатских села који су доводили стоку на испашу. 

Омиљено место у мом крају је фудбалски терен Палилулац. Он се налази уз 
сам насип који Крњачу брани од Дунава. Састоји се од два помоћна терена и 
једног главног који има трибине где се играју утакмице. Ту тренирају фудбал 

млађе категорије: петлићи, пионири и кадети. Ја на Палилулцу тренирам фудбал 
у клубу Дрим тим. Поред фудбала, тамо се са својом сестром и другарима играм 

разних игара.  
Палилулац је једно дивно место где се окупља много деце која уживају у 

лепоти природе. 
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